 Контрольная работа по математике  
 5 класса
1. Сложите:
	542 495   + 293 323 277 =
	293 362 + 285 625 =



2. Решите:
	483 554 - 126 540 =
	45 794 499 - 11 485 761 =



3. Решите задачу:
В пансионате  жили 248 человек. В течение недели из пансионата съехало 123 человека и приехало 124. Через неделю из пансионата съехало ещё 28 человек, а приехало 114. Сколько людей стало в пансионате после 2 недель?
4. Решите уравнение:
а) х + 132 = 68+165;	                     б)   6476 – у = 4*342;    в)  9,2у + 18 + 0,8у = 366,5.

5.  Решите задачу:
За день вспахали 34% поля. Какова площадь всего поля, если вспахали 102 га?
 

